

# День семьи

Трудно недооценить роль семьи в обществе. Именно в ней закладывается основа личности каждого человека, преемственность всех последующих поколений. Семья – это социальный институт, в котором ребенок раскрывает природой, заложенный потенциал и определяет свое место в жизни, учится добру, справедливости и созиданию. От личностных характеристик каждого человека, его вклада в созидательный процесс напрямую зависит дальнейшее динамичное развитие общественных явлений. Государственные органы всех стран с особым вниманием относятся к становлению семейных отношений как гаранту стабильности и благополучия.

Ежегодно в нашей стране отмечается день семьи и этот год не стал исключением.

**15 мая 2023 года** в общежитии филиала БНТУ «Минский государственный политехнический колледж» прошёл круглый стол ко дню семьи, на котором ребята поделились своими историями, связанные с семьёй. Они рассказали про традиции и обычаи, а также, как они любят проводить выходные с семьёй.

